itiplication (2)

ela ; mu

permet de calculer plus facile,

tion
‘ﬁtfa rgn’“brﬁ‘

merme

J.,h,a:j‘ - 2+2+2+2+2+2+2.}2

13x2=26
tiplications. Utilise to calculatrice. ——.\
mu

.

Ccmplete les

= -
............. X =
1:) - 13
- }Qﬁ, 5
0
............. X =

Compléte avec = ou # L -
4 6+6+6.7.4x6 5+5+5...345

2+2+2+2+2...5x2

Relie.




stilise ta calculatrice pour résoudre les problémes, —

. fdbriqUé b CO“iQF‘S PQPQ UChétQ A bt
M\'/fc% perles chacun. de 12 coufs, oites
mbien Mila Combien d'ceyfs
g?t.e“e utilisé de perles? Papa q-t| achetés? )
Je calcule. Je calcule,
Je réponds. Je réponds.

Utilise ta calculatrice = Utilise ta calculatrice =

pour résoudre le probléme - - pour résoudre le probléme

dans ton cahier. dans ton cahier.
Dans un restaurant,

Dans une classe, il y a 25 éléves.
ily a 12 tables | Dans I'armoire, il y a 3 paquets
de 5 personnes. |

de 8 cahiers.
Y a-t-il assez de places 1 a-t-il assez de gahigrs '_'p_pqr
pour recevoir 56 personnes? en distribuer un @ chaque
Explique pourquoi. éléve? Explique pourquoi.

i%’,"i_nColorie les 5 nombres qui se suivent.

136 i 140 125 R 128 PR 145
131 127 Bl 179 el 13/

130




